

KINO SVĚTOZOR

Nové slevy do kina Světozor Třeboň:

Pro skupinu čtyř a více diváků skupinovou slevu 15%.

Věrnostní program pro stálé návštěvníky kina se slevou 10%. Po páté návštěvě kina získáváte 10% slevu na jeden rok. Další informace o tomto programu získáte při návštěvě kina u vstupu do kinosálu.

Veškeré slevy nelze kombinovat s jinou slevou.

Pro seniory nadále každé pondělí od 17:00hod. filmy se slevou.

Pro červen pondělní tituly se seniorskou slevou:

5.6. Sully: Zazrak na řece Hudson

12.6. Špunti na vodě

19.6. Bezva ženská na krku

26.6. Masaryk

Promítáme pro seniory nad 60 let za zvýhodněné vstupné 60Kč

Kino červen

Do kin se vrátil pirát Jack Sparrow a v kinokavárně Světozor teče pro všechny piráty za akční cenu rum.

Piráti z Karibiku: Salazarova pomsta(2.,7.,10.,18. a 21.6.)

V dalším pokračování svých fantastických dobrodružství se kapitán Jack, ke kterému se štěstěna opět jednou nemilosrdně obrátila zády, ocitá tváří v tvář bandě smrtících pirátských duchů pod vedením strašlivého kapitána Salazara (Javier Bardem), kterým se podařilo uniknout z Ďáblova trojúhelníku a jejichž jedinou touhou je připravit o život každého piráta - a zejména Jacka. Jackovou jedinou nadějí na přežití je bájný Poseidonův trojzubec, ale pokud má mít šanci ho nalézt, musí přesvědčit ke spolupráci Carinu Smythovou (Kaya Scodelario), geniální a krásnou astronomku, a Henryho (Brenton Thwaites), tvrdohlavého mladého námořníka a člena královského námořnictva. Jedině s jejich pomocí má kapitán Jack, svírající v rukách pevně kormidelní kolo Umírajícího racka, své zoufale nicotné a zchátralé lodi, naději nejen zvrátit nepřízeň osudu, se kterou se poslední dobou potýkal, ale také zachránit si život ve střetu s nejmocnějším a nejděsivějším protivníkem, jakému byl kdy nucen čelit.

1.6. ke dni dětí film Šmoulové: Zapomenutá vesnice za 90Kč bez rozdílu věku.

V červnu pro děti také přicházejí do kin animované filmy:

AUTA 3

V našem kině uvedeme 16. a 24.6.

Já, Padouch 3

Film uvedeme v premiéře 29. a 30.6. Dětem začnou prázdniny a planetu i naši kavárnu zaplaví MIMOŇOVÉ.

Největší světový padouch Gru a jeho žlutí mimoní pomocníci se vracejí v novém dobrodružství. A budou čelit neméně rafinovanému zločinci jménem Baltazar Bratt. Naštěstí má Gru i další pomocnice – agentku Lucy Wilde a adoptovaný trojlístek uličnic: Margo, Edith a Agnes.

Ostatní doporučené premiéry kina Světozor:

Z Paříže do Paříže (3. a 7.6.)

Dva malí bratři Maurice a Joseph utíkají z Paříže na jih Francie. Neprožívají však obyčejné klukovské dobrodružství – jsou totiž židé a žijí v nacisty okupované zóně. Jejich cesta je jedinou možností, jak si můžou zachránit život.

Pobřežní hlídka (15.,18. a 22.6.)

Mitch (Dwayne Johnson) je chlap jako hora se silným morálním kompasem a stoprocentním zápallem pro práci vodního záchranáře. Je to prostě naprostý opak Matta Brodyho (Zac Efron), bývalého úspěšného olympionika, kterému sláva natolik stoupla do hlavy, že si po nekonečné sérii průšvihů musí pod Mitchovým velením jako plavčík odkroutit pár desítek hodin veřejně prospěšných prací. Matt má však ego stejně silné jako bicepsy a ani takové varování osudu nebere moc vážně. Místo bdění nad plážovými povaleči bez uzardění zírá do výstřihu dalšího nováčka v týmu, nádherné ale odtažitě Summer (Alexandra Daddario). Za jiných okolností by si ho Mitch asi podal, jenže teď na to nemá čas, protože se mu na pláži začaly kupit problémy.....

I v červnu kino Světozor zve své diváky na nejnavštěvovanější květnové filmy: komedie Špunti na vodě, první díl trilogie Zahradnictví: Rodinný přítel a pohádky Mimi šéf a Příšerky pod hladinou.